

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области

«ПОЛИПРОФИЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ им. О.В.ТЕРЁШКИНА»

Председатель профкома

А.С.Васильева

«<u>Dl</u>» <u>utons</u> 20/9_Γ.

Председатель работодателя Директор ГАПОУ СО

«ПТ им. О.В.Терёшкина»

Н.А.Бацунова

«/ » Wolf sandu 20/9 r

Коллективный договор на 2019 – 2022 г. ГАПОУ СО

Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО государственное казённое учреждение службы занятости населения Свердловской области "Лесной центр занятости"

·30 · abyema 2019

Запись за Na 12-К



Министерство образования и молодежной политики Свердловской области Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области

«ПОЛИПРОФИЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ им. О.В.ТЕРЁШКИНА»

Председатель профкома		Председатель работодателя		
А.С.Васильева		Директор ГАПОУ СО		
		«ПТ им. О.В.Терёшк	сина»	
		Н.А.Ба	цунов	
«	» 20 г.	« » 2	0 г.	

Коллективный договор на 2019 – 2022 г. ГАПОУ СО Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина

Содержание

І. Общие положения.	3	
II. Трудовой договор. Обеспечение занятости.		
III. Рабочее время.		
IV.Оплата труда.	9	
1. оплата труда	9	
2. Условия определения оплаты труда	9	
3. Порядок определения оплаты труда работников	11	
4. Компенсационные выплаты.	13	
5. Выплаты стимулирующего характера	14	
V. Охрана труда и здоровья.		
VI. Обеспечение социальных гарантий.		
VII. Гарантии профсоюзной деятельности.		
VIII. Работа с молодежью.		
IX. Контроль за выполнением Коллективного договора.		
Х. Заключительные положения.		

І. Общие положения.

- 1.1 Настоящий коллективный договор заключен между работодателем в лице директора ГАПОУ СО «Полипрофильный техникум имени О.В.Терёшкина» и работниками в лице председателя профсоюзной организации (далее председателя ППО).
- 1.2 Коллективный договор заключается на основании действующего Трудового Кодекса РФ, Федерального закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности» от 12.01.1996 года № 10 ФЗ, иных правовых актов, содержащих нормы трудового права, а также Устава Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина, правил внутреннего трудового распорядка.
- 1.3 Представителем «Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина» при проведении коллективных переговоров, заключении и изменении настоящего коллективного договора является директор «Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина».
- 1.4 Интересы работников «Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина» при проведении коллективных договоров, заключении и изменении настоящего коллективного договора, осуществлении контроля за его выполнением, а также при реализации права на участия в управлении Предприятием, рассмотрением трудовых споров работников с работодателем представляет профорганизация (ст. 29 ТК РФ).
- 1.5 Профсоюзный комитет профсоюзной организации ГАПОУ СО «Полипрофильный техникум имени О.В. Терёшкина» (далее профком) является выборным органом первичной профсоюзной организации, а также является полномочным представителем работников, защищающим их интересы при проведении коллективных переговоров, заключений, дополнении и изменении коллективного договора. Председатель ППО действует без доверенности от профсоюзной организации и профсоюзного комитета.
- 1.6 Работники и Работодатель регулируют трудовые отношения и иные, непосредственно связанные с ним отношения в соответствии с трудовым законодательством путем заключения, изменения и дополнения Коллективного договора, соглашений и трудового договора (ст.9 ТК РФ).

1.7 Работодатель обязуется соблюдать условия Коллективного договора:

- 1.7.1 не принимать локальных актов (приказов), ухудшающих положение работников образовательного учреждения по сравнению с законодательством;
- 1.7.2 не устанавливать в индивидуальных трудовых договорах, условия, ухудшающие положение работников по сравнению с действующим законодательством и Коллективным договором;
- 1.7.3 обеспечивать соблюдение Трудового кодекса РФ и нормативно-правовые акты, содержащие нормы об охране труда.
- 1.7.4 отчитываться на собраниях трудового коллектива о состоянии охраны труда.
- 1.7.5 проводить профилактическую работу по предупреждению травматизма и снижению заболеваемости работников и обучающихся;
- 1.7.6 разрабатывать и утверждать правила и инструкции по охране труда для работников с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации, в порядке предусмотренном ст. 372 ТК РФ (ст. 212 ТК РФ). Утверждать инструкции по охране труда для обучающихся по согласованию профкомом;
- 1.7.7 проводить профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации работников, за счет средств предприятия;
- 1.7.8 не допускать случаев снижения должностных окладов ниже существующих;

- 1.7.9 предоставлять профорганизации полную и достоверную информацию, необходимую для заключения Коллективного договора и контроля за его выполнением;
- 1.7.10 предоставлять профорганизации информацию о выполнении социально-экономических показателей;
- 1.7.11 создать условия, обеспечивающие деятельность профсоюзной организации в соответствии с ТК РФ, законами, соглашениями;
- 1.7.12 сотрудничать с профорганизацией в рамках установленного трудового распорядка, предъявлять и своевременно рассматривать конструктивные предложения и справедливые взаимные требования, решать трудовые споры, возникающие с работником, посредством переговоров;
- 1.7.13 учитывать мнения профсоюзной организации по проектам текущих и перспективных планов и программ работодателя;
- своевременно выполнять предписания надзорных и контрольных органов государства и предъявления соответствующих профсоюзных органов по устранению нарушений действующего законодательства;
- создать условия, обеспечивающие участие работников в управлении организацией, предусмотренных ТК РФ и иными Федеральными законами, настоящим Коллективным договором;
- 1.7.14 возмещать вред, причиненный работникам в связи с исполнением им трудовых обязанностей, а также компенсировать моральный вред, причиненный неправомерными действиями или бездействиями в денежной форме, в размерах, определенных соглашением сторон трудового договора (ст. 237 ТК РФ);
- 1.7.15 обеспечивать выполнение Коллективного договора.
- 1.8 Работники гарантируют исполнение обязательств, принятых ими в Коллективном договоре. Каждый работник обязуется:
- 1.8.1 выполнять требования (нормы, положения) Трудового кодекса, Закона РФ «Об образовании», нормативно-правовые акты Министерства образования РФ и Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области; Устав «Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина», локальные нормативно-правовые акты работодателя (т.е. приказы, распоряжения руководителя);
- 1.8.2 выполнять законные действия для повышения качества учебно-воспитательной работы, для обеспечения и сохранности жизни и здоровья других сотрудников и обучающихся. Осуществлять воспитательную работу с обучающимися по предупреждению употребления: наркотических, сильнодействующих, ядовитых и алкогольных средств; табакокурения.
- 1.8.3 добросовестно исполнять свои трудовые обязанности, возложенные на него трудовым договором и должностной инструкцией;
- 1.8.4 соблюдать правила внутреннего трудового распорядка и трудовую дисциплину;
- 1.8.5 соблюдать требования по охране труда и обеспечению безопасности, пожарной безопасности, обеспечивать должный порядок на рабочем месте;
- 1.8.6 бережно относится к имуществу работодателя и других работников; незамедлительно сообщать работодателю, либо непосредственному руководителю о возникновении ситуации, представляющей угрозу жизни и здоровью людей, сохранности имущества работодателя.
- 1.8.7 соблюдать установленные нормы труда.

1.9 Профорганизация обязуется:

- 1.9.1 представлять работников, являющихся членами профсоюза, при решении вопросов, затрагивающих их трудовые и социальные права и интересы, других производственных и социально-экономических проблем (ст. 29 ТК РФ). Работники, не являющиеся членами профсоюза, могут уполномочить орган первичной профсоюзной организации представлять их интересы во взаимоотношениях с работодателем по вопросам индивидуальных трудовых отношений и непосредственно связанных с ними отношений на условиях перечисления ежемесячных выплат на счет первичной профсоюзной организации (через бухгалтерию работодателя) в размере 1 % (не более 1 % от ЗП) (ч. 2 ст. 30, ст. 377 ТК РФ)»;
- 1.9.2 контролировать соблюдение трудового законодательства, правил внутреннего трудового распорядка, условий Коллективного договора (ст. 41 ТК РФ);
- 1.9.3 выражать мотивированное мнение профсоюзного комитета при расторжении трудового договора с работником по инициативе работодателя;
- 1.9.4 представлять интересы работников, являющихся членами профсоюза в Государственной инспекции труда и суде, используя законные способы защиты прав и интересов работника;
- 1.9.5 проводить культурно-массовые и оздоровительные мероприятия среди работников (членов профсоюза) и их семей.
- 1.10 Права и обязанности работодателя регламентируются действующим Трудовым кодексом РФ, иными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, в том числе и нормативные акты органов исполнительной и законодательной власти РФ и Свердловской области, различными соглашениями и настоящим Коллективным договором.
- 1.11 Действие Коллективного договора распространяется на всех работников «Полипрофильного техникума имени О.В.Терёшкина» (ст. 43 ТК РФ).

1.12 Работодатель имеет право:

- 1.12.1 заключать, изменять и расторгать трудовые договоры с работниками в порядке и на условиях, установленных ТК РФ, иными Федеральными законами и нормативными актами, настоящим Коллективным договором;
- 1.12.2 поощрять работников за добросовестный и эффективный труд;
- 1.12.3 привлекать работников к дисциплинарной ответственности, в порядке, установленном ТК РФ и иными Федеральными законами;
- 1.12.4 принимать локальные нормативные акты в установленном настоящим Коллективным договором порядке.

1.13 Профсоюзная организация имеет право:

- 1.13.1 контролировать соблюдение работодателем трудового договора; Коллективного договора, других актов, действующих с соответствующим законодательством;
- 1.13.2 оказывать бесплатную правовую помощь членам профсоюза в решении трудовых и социально- экономических вопросов;
- 1.13.3 способствовать соблюдения внутреннего распорядка, дисциплины труда, полному своевременному и качественному выполнению трудовых обязанностей.

1.14 Работники имеют право на:

- 1.14.1. заключение, изменение, расторжение трудового договора в порядке и на условиях, установленных ТК РФ, иными Федеральными законами;
- 1.14.2. предоставление работы, обусловленной трудовым договором;

- 1.14.3.рабочее место, соответствующее условиям, предусмотренными стандартами безопасности труда и Коллективным договором;
- 1.14.4. своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией, сложностью труда, количеством и качеством выполненной работы, в рамках государственного задания.
- 1.14.5. отдых, обеспеченный установлением нормальной продолжительности рабочего времени, сокращением рабочего времени (для соответствующих категорий работников), предоставлением еженедельных выходных, нерабочих праздничных дней, оплачиваемых ежегодных отпусков;
- 1.14.6.полную достоверную информацию об условиях труда и требованиях охраны труда на рабочем месте;
- 1.14.7. профессиональную подготовку и переподготовку, повышение квалификации;
- 1.14.8.объединение в профессиональные союзы для защиты своих трудовых прав, свобод, законных интересов;
- 1.14.9.защиту своих индивидуальных трудовых прав, свобод и интересов всеми незапрещенными законом методами;
- 1.14.10.разрешение индивидуальных и коллективных трудовых споров, включая право на забастовку, в порядке, установленном ТК РФ, иными Федеральными законами;
- 1.14.11. возмещение вреда, причиненного в связи с исполнением трудовых обязанностей и компенсацию морального вреда в порядке, установленном ТК РФ, Федеральными законами;
- 1.14.12. обязательное социальное, медицинское страхование, пенсионное обеспечение в случаях, предусмотренных ТК РФ и иными Федеральными законами.
- 1.15. Работодатель и профорганизация анализируют социально экономическое положение работников предприятия; разрабатывают план действий, направленных на усиление социальной защищенности работников.

II. Трудовой договор. Обеспечение занятости.

- 1.1. Трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя (ст. 67 ТК РФ).
- 1.2. При приеме на работу работодатель знакомит работника с Уставом предприятия, с утвержденными правилами внутреннего трудового распорядка, иными локальными нормативными актами, имеющими отношение к трудовой функции работника, Коллективным договором (ст.68 ТК РФ).
- 1.3. Содержание трудового договора определяется соглашением работодателя и работника (ст. 57 ТК $P\Phi$).
- 1.4. Трудовой договор не должен содержать условий, ухудшающих правовое положение работника, определенное ТК РФ, настоящим Коллективным договором, соглашениями, обязательство выполнять условия, которые взял на себя работодатель, локальными актами (ст.ст. 9, 56 ТК РФ).
- 1.5. Работодатель информирует работников о вакансиях предприятия. Право на работу по вакансии имеет работник с наибольшим стажем работы из всех тех, кто претендует, при наличии соответствующей квалификации и образования.

1.6. Для вновь поступивших на предприятие педагогических работников, организовать школу молодого специалиста и стажировку на ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» через учебный центр - по мере возможности.

1.7. Работодатель обязуется:

- 1.7.1 не допускать необоснованного сокращения рабочих мест, нарушения правовых гарантий работников по реорганизации предприятия;
- 1.7.2 работодатель обязуется оформлять трудовые отношения при поступлении на работу заключением трудового договора преимущественно на неопределенный срок;
- 1.7.3 работодатель обязуется заключать трудовой договор для выполнения работы, которая носит постоянный характер на неопределенный срок;
- 1.7.4 оформлять изменения и дополнения в трудовой договор путем составления дополнительного соглашения между работодателем и работником, которое является неотъемлемой частью заключенного ранее трудового договора (ст. 57 58 TK P Φ).
- 1.7.5 заключать срочный трудовой договор только в случаях, предусмотренных ст.59 ТК РФ.
- 1.7.6 осуществлять перевод и перемещение на другую работу, в том числе временный перевод, с обязательным соблюдением требований ст.ст. 72 75 ТК РФ.
- 1.7.7 сообщать профсоюзной организации, не позднее чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий, по сокращению численности или штата работников и о возможном расторжении трудового договора с работником, в соответствии с п.п. 2; 5 ч.1 ст.81 ТК РФ.
- 1.7.8 увольнять работника по п.2 ч.1 ст.81 ТК РФ, в случаях, если не возможно перевести работника с его письменного согласия на другую имеющуюся у работодателя работу (как вакантную должность или работу, соответствующую квалификации работника, так и вакантную нижестоящую должность или нижеоплачиваемую работу), которую работник может выполнять с учетом его состояния здоровья. При этом работодатель обязан предлагать работнику все отвечающие указанным требованиям вакансии, имеющиеся у него в данной местности. Предлагать вакансии и в других местностях, работодатель обязан, если это предусмотрено Коллективным договором, соглашениями, трудовым договором;
- 1.7.9 Увольнение работника по основанию, предусмотренному п.7 или п.8 ч.1 ст. 81 ТК РФ, в случаях, когда виновные действия, дающие основания для утраты доверия, либо соответственно аморальный поступок, совершены работником вне места работы или по месту работы, но не в связи с исполнением им трудовых обязанностей, не допускается позднее одного года со дня обнаружения проступка работодателем.
- 1.8. Профсоюзная организация обязуется осуществлять контроль за соблюдением социальных гарантий работникам предприятия в вопросах обеспечения занятости, увольнения, предоставления льгот и компенсации при сокращении штатов в соответствии с действующим законодательством.

III. Рабочее время.

1.1 Нормальная продолжительность рабочего времени в «Полипрофильном техникуме имени О.В.Терёшкина» для административно-хозяйственных работников — 40 часов в неделю; для мастеров производственного обучения и других педагогических работников — 36 часов в неделю; для преподавателей рабочее время определяется утвержденной педагогической нагрузкой (ст. 91 ТК РФ) и регулируется расписанием учебных занятий.

- 1.2 Для работников устанавливается пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями; для преподавателей суббота день консультаций, согласно тарификации и графика консультаций, либо для проведения внеурочных мероприятий и методических совещаний.
- 1.3 Время начала ежедневной работы для мастеров производственного обучения в 07.48 часов, окончание в 15.30 часов; для административно-хозяйственного персонала начало в 07.45 часов, окончание в 16.15 часов; для преподавательского состава согласно расписанию учебных занятий и педагогической нагрузки.
- 1.4 Установить в течение учебного года продолжительность уроков по 40 минут (СанПиН 2.4.3 1186-03, с изменениями от 28.04.2007г., 23.07.2008г., 30.09.2009г. п.2.6.1.7)
- 1.5 В весенне-летний период (с мая по сентябрь) на один час сокращать рабочий день по пятницам всем работникам техникума и устанавливать уроки продолжительностью 35 минут.
- 1.6 В течение рабочего дня, работнику предоставляется технический перерыв с 09.00 часов до 09.15 часов; с 14.00 часов до 14.15 часов; для преподавательского состава 10 минут после каждого урока. Перерыв на обед: для мастеров производственного обучения с 11.20 часов до 11.50 часов; для Административно-хозяйственного персонала с 11.30 часов до 12.00 часов; для преподавательского состава с 10.35 до 11.15 часов.
- 1.7 Основной отпуск для педагогических работников 56 календарных дней с 01 июля ежегодно, остальным работникам Полипрофильного техникума им. О.В.Терёшкина предоставляется отпуск по заранее составленному графику, с их согласия и утвержденного работодателем, но не менее 28 календарных дней (ст. 173-177 ТК РФ).
- 1.8 Учебный отпуск предоставляется обучающимся в средних и высших образовательных учреждениях (заочная и очно-заочная формы обучения), согласно справке-вызову и с сохранением средней заработной платы.

1.9 Дополнительный оплачиваемый отпуск:

- 1.9.1. установить за ненормированный рабочий день (по согласованию с непосредственным руководителем): гл. бухгалтеру- 3 дня; бухгалтерам- 5 дней; водителю- 3 дня; специалисту по кадрам- 5 дней; секретарю учебной частью- 5 дней; секретарю директора- 5 дней.
- 1.10 Работодатель без ущерба для производства (по производственной необходимости) проводит подмену работников и освобождает временно от работы для участия в различных массовых мероприятиях (спортивных, культурных и т.д.) города, области, РФ, с сохранением заработной платы, занимаемой должности и места работы.
- 1.11 По семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам (личная свадьба, свадьба детей, похороны близких родственников) по заявлению работника предоставляется оплачиваемый трёхдневный отпуск, по соглашению с работодателем.
- 1.12 Работа за пределами нормальной продолжительности рабочего времени допускается только в случаях, регулируемых ст.ст. 97, 99 ТК РФ.
- 1.13 К работе в выходные и нерабочие праздничные дни работники привлекаются в исключительных случаях, только с их письменного согласия, а в случаях, перечисленных в ч.2 ст. 113 ТК РФ, с учетом мнения профсоюзного комитета и по письменному распоряжению работодателя.
- 1.14 Сотрудникам, работающим в течение учебного года без больничного листа, предоставить дополнительный отпуск сроком **1** день, используемый совместно с основным отпуском.

IV. Оплата труда.1. оплата труда

- 1.1. В «ПТ им. О.В.Терёшкина» установлена оплата труда, согласно Постановления Правительства Свердловской области от 25.06.2010 года № 973-ПП "О введении новой системы оплаты труда работникам государственных бюджетных образовательных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области", с изменениями и дополнениями от 28.12.2011 г. № 1826-ПП "О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 25.06.2010 г. № 973-ПП "О введении новой системы оплаты труда работникам государственных бюджетных образовательных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области" с учетом изменений, утвержденных постановлением Правительства Свердловской области № 761-ПП от 03.09.2014 года.
- 1.2. Заработная плата работников техникума устанавливается в соответствии с локальными нормативными актами образовательного учреждения, разработанными на основе настоящего Положения, и не может быть меньше заработной платы, выплачиваемой на основе тарифной сетки по оплате труда работников областных государственных учреждений при условии сохранения объема должностных обязанностей работников и выполнения ими работ той же квалификации.
- 1.3 Работодатель обязуется: принимать локальные нормативные акты, устанавливающие системы оплаты труда, с учетом мнения представительного органа работников (ст.135ТК РФ)
- 1.4. Месячная заработная плата работника техникума, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего норму труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера заработной платы, установленного в $P\Phi$ и Свердловской области.
- 1.5. Размер, порядок и условия оплаты труда работникам техникума устанавливаются работодателем в трудовом договоре.
- Условия оплаты труда, включая размер оклада (должностного оклада), ставку заработной платы работника, повышающие коэффициенты к окладам и иные выплаты стимулирующего характера являются обязательным для включения в трудовой договор.
- 1.6. Фонд оплаты труда образовательного учреждения утверждается Министерством образования и молодёжной политики Свердловской области на соответствующий финансовый год.
- 1.7. Выплата з/п работнику производится, на основании его заявления, путем перечисления денежных средств на счет банковской карты.

2. Условия определения оплаты труда

- 2.1. Оплата труда работников техникума устанавливается в «ПТ им. О.В.Терёшкина» с учетом:
- Единого тарифно квалификационного справочника работ и рабочих профессий;
- Единого квалификационного справочника, должностей руководителей, специалистов и служащих;
- Государственных гарантий оплаты труда;

- Перечня видов выплат компенсационного характера;
- Перечня видов выплат стимулирующего характера;
- Единых рекомендаций Российской трехсторонней комиссией по регулированию социально трудовых отношений по установлению на региональном уровне оплаты труда работников организации, финансируемых из областного бюджета;
- Мнения выборного органа первичной профсоюзной организации (профкома) техникума.
- 2.2. При определении размера оплаты труда работников «ПТ им. О.В.Терёшкина» учитываются следующие условия:
- 2.2.1. показатели квалификации (образование, стаж работы, наличие квалификационной категории, наличие почетного звания, ученой степени и т.д.);
- 2.2.2. продолжительность рабочего времени (нормы часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников техникума;
- 2.2.3. объем учебной (педагогической) работы;
- 2.2.4. порядок исчисления заработной платы педагогических работников на основе тарификации;
- 2.2.5. особенности исчисления почасовой оплаты труда педагогических работников;
- 2.2.6. условия труда, отклоняющиеся от нормальных, выплаты, обусловленные районным регулированием оплаты труда;
- 2.3. Заработная плата работников техникума предельными размерами не ограничивается.
- 2.4. Изменения оплаты труда производятся:
- 2.4.1. При присвоении квалификационной категории, со дня вынесения решения соответствующей аттестационной комиссии;
- 2.4.2. При присвоении почетного звания со дня присвоения (при предъявлении документа, подтверждающего присвоение почетного звания);
- 2.4.3 При наступлении у работника права на изменение заработной платы в период пребывания его в ежегодном или другом отпуске, а также в период его временной нетрудоспособности, выплата заработной платы производится с соблюдением норм трудового законодательства.

2.5. Директор «ПТ им. О.В.Терёшкина»:

- 2.5.1. Проверяет документы об образовании, трудовом стаже и стаже педагогической работы, другие основания, предусмотренные Положением, в соответствии с которыми определяются размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников;
- 2.5.2. Ежегодно утверждает тарификационные списки на работников, выполняющих педагогическую работу, включая работников выполняющих эту работу в том же образовательном учреждении, помимо своей основной работы, а также штатное расписание на других работников «ПТ им. О.В.Терёшкина».
- 2.5.3. Несет ответственность: за своевременное и правильное определение размеров заработной платы работников техникума; за заключение гражданско-правовых договоров с юридическими и физическими лицами в интересах техникума.
- 2.6. Преподавательская работа в том же образовательном учреждении для педагогических работников, не является совместительством и не требует допоплнительного заключения (оформления) трудового договора, при условии дополнительной оплаты.
- 2.7. Главный бухгалтер обязан: ежегодно информировать работников техникума о расходовании внебюджетных средств, в соответствии с утвержденным положением «Об использовании внебюджетных средств».

- 2.8. При приостановлении деятельности предприятия по предписаниям органов Санэпиднадзора, Государственной инспекции труда, Госпожнадзора и решениям суда, в соответствии с законодательством, работникам техникума оплачивается средняя заработная плата.
- 2.9. Стороны согласились, что работодатель разрабатывает и принимает по согласованию профсоюзной организацией:
- 2.9.1. положение об оплате труда согласно Постановления Правительства Свердловской области от 25.06.2010 года № 973-ПП "О введении новой системы оплаты труда работникам государственных бюджетных образовательных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области", с изменениями и дополнениями от 28.12.2011 г. № 1826-ПП "О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 25.06.2010 г. № 973-ПП "О введении новой системы оплаты труда работникам государственных бюджетных образовательных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области", с учетом изменений, утвержденных постановлением Правительства Свердловской области № 761-ПП от 03.09.2014 года.
- 2.9.2. положение о порядке формирования и использовании внебюджетных средств;
- 2.9.3. положение о премировании работников.
- 2.9.4. положение о стимулирующих выплатах.

3. Порядок определения оплаты труда работников

3.1. Оплата труда работников техникума включает в себя:

- 3.1.1. Размеры минимальных окладов (должностных окладов) ставок заработной платы по профессиональным квалификационным группам;
- 3.1.2. Выплаты компенсационного характера, в соответствии с перечнем видов выплат;
- 3.1.3. Выплаты стимулирующего характера, на основании «Положения о стимулирующих выплатах».
- 3.2. «ПТ им. О.В.Терёшкина», в пределах имеющихся у него средств на оплату труда, самостоятельно определяет размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы, а также размеры стимулирующих и иных выплат без ограничения их максимальными размерами.
- 3.3. Размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников техникума устанавливаются на основе отнесения должностей к соответствующим профессиональным квалификационным группам, утвержденным приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.05.2008г. №216н (ред. от 23.12.2011) "Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования" и минимальных размеров должностных окладов работников по соответствующим профессиональным квалификационным группам.
- 3.4. Минимальный размер оклада (должностного оклада), ставки заработной платы работника техникума устанавливается по профессиональным квалификационным группам в соответствии с занимаемой должностью, с учетом требований к профессиональной подготовке и уровню квалификации, которые необходимы для осуществления соответствующей профессиональной деятельности.

- 3.5. Оклад (должностной оклад) руководителя «ПТ им. О.В.Терёшкина», его заместителей и главного бухгалтера устанавливается, исходя из средней заработной платы основного персонала техникума, коэффициента по группам оплаты труда руководителей образовательных учреждений. Размер оклада (должностного оклада) определяется в кратном отношении к средней заработной плате работников основного персонала за предыдущий финансовый год.
- 3.6. Размеры минимальных должностных окладов заместителей директора «ПТ им. О.В.Терёшкина» устанавливаются работодателем на 10-30% ниже минимального оклада (должностного оклада) директора. Конкретный размер минимальных должностных окладов заместителей директора устанавливается в соответствии с локальным актом образовательного учреждения, принятым директором, с учетом мнения профкома техникума.
- 3.7. Стимулирование директора «ПТ им. О.В.Терёшкина» осуществляется в соответствии с положением и стимулировании руководителей образовательного учреждения, утвержденным Министерством общего и профессионального образования Свердловской области, которое предусматривает размеры, порядок и условия осуществления стимулирующих выплат, а также и основания назначения данных выплат.

Премирование руководителя образовательного учреждения осуществляется, с учетом результатов деятельности техникума, в соответствии с критериями оценки и целевыми показателями эффективности работы «ПТ им. О.В.Терёшкина».

- 3.8. Для заместителей директора и главного бухгалтера решение о выплатах стимулирующего характера и иных выплатах принимается директором техникума.
- 3.9. Размер выплат по повышающему коэффициенту к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы определяется путем: умножения размера оклада (должностного оклада), ставки заработной платы работника на повышающий коэффициент.
- 3.10. Выплаты по ставкам заработной платы осуществляются в пределах фонда оплаты труда техникума, утвержденного на соответствующий финансовый год на основании государственного задания.

3.11. Повышающий коэффициент к минимальному окладу (должностному окладу), ставке заработной платы:

- 3.11.1. Повышающий коэффициент за категорию:
- работникам, имеющим высшую категорию 0,25
- работникам, имеющим первую категорию 0,2
- В случае преподавания педагогическим работником двух и боле дисциплин, повышающий коэффициент за квалификационную категорию по результатам аттестации одной из них распространяется на другие дисциплины, если они относятся к единой образовательной области знаний.

Работникам техникума, совмещающим педагогические должности, по решению аттестационной комиссии, повышающий коэффициент за квалификационную категорию, выплачиваемый по одной педагогической должности, распространяется на другие педагогические должности, в случае совпадения профилей работы и должностных обязанностей.

- 3.12. Педагогическим работникам техникума, имеющим почетные звания, устанавливаются повышающие коэффициенты к минимальным размерам должностных окладов, ставок заработной платы, в следующих размерах:
- Почетные звания, названия которых начинаются со слов "Заслуженный" размере до 0,2

- Почетные звания, названия которых начинаются со слов "Народный" в размере до 0,5.
- 3.13. Применение повышающих коэффициентов (повышающий коэффициент ЗАТО и повышающий коэффициент за квалификационную категорию) к должностным окладам образует новые оклады и учитывается при начислении компенсационных и стимулирующих выплат, в соответствии с Положением об оплате труда от 26 ноября 2015г. и Положением о стимулирующих выплатах.
- 3.14. При работе на условиях неполного рабочего времени, оплата труда работника с учетом стимулирующих выплат, производится пропорционально отработанному времени или в зависимости от выполненного им объема работ.
- 3.15. Оплата труда работников техникума, занятых по совместительству, производится пропорционально отработанному времени, в зависимости от выработки либо от других условий, определенных трудовым договором.
- 3.16. Размеры повышающих коэффициентов устанавливаются локальным актом техникума, принятым директором, с учетом мнения профкома техникума.
- 3.17 Размер доплат за совмещение групп мастерам производственного обучения устанавливается по соглашению сторон трудового договора в размере до 100% должностного оклада включительно.

4. Компенсационные выплаты.

- 4.1. Выплаты компенсационного характера, размеры и условия их осуществления устанавливаются коллективным договором, соглашениями и локальными нормативными актами в соответствии с трудовым законодательством и нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.
- 4.2. Для работников техникума устанавливаются следующие выплаты компенсационного характера:
- 4.2.1. Заведование учебными кабинетами от 5 до 10 % включительно, лабораториями до 10% включительно, учебно-производственными мастерскими в размере до 15% включительно, от должностного оклада;
- 4.2.2. Руководство методическими комиссиями, творческими рабочими группами в размере до 15% должностного оклада включительно;
- 4.2.3. Совмещение профессий в размере до 100% должностного оклада совмещаемой профессии;
- 4.2.4. Исполнение обязанностей временно отсутствующего работника в размере до 50% от должностного оклада;
- 4.2.5. Работа во вредных, опасных и иных особых условиях в размере 12% от должностного оклада;
- 4.2.6. Работа в особо опасных условиях в размере до 24% должностного оклада;
- 4.2.7. Исследовательская, экспериментальная работа в размере до 25% должностного оклала:
- 4.2.8. Расширение зоны обслуживания при увеличении объема работ в размере до 50% должностного оклада;
- 4.2.9. Работа в образовательных учреждениях, имеющих специальные группы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в размере 15% должностного оклада;
- 4.2.10. Проверка тетрадей преподавателем, с учетом их педагогической нагрузки на текущий учебный год, в том числе:

- русский язык, литература 15%
- математика, иностранный язык, тех. механика, черчение, биология 10%
- химия, физика, спец. предметы (при условии годовой нагрузки -30 час. и более по одному из предметов при условии наличия тетради для письменных самостоятельных, контрольных и лабораторных работ) -10%
- прочие предметы (при наличии тетрадей для самостоятельных, контрольных и лабораторных работ) 5% ежемесячно
- 4.2.11. Классное руководство в размере 10% должностного оклада (при предоставлении зам. директора по СВР ежемесячного отчёта по фактически проделанной работе с группой).
- 4.3. За работу в учреждениях профессионального образования, расположенном в ЗАТО, 20% к должностному окладу. Указанное повышение образует новые минимальные размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы и учитывается при начислении компенсационных, стимулирующих и иных выплат, устанавливаемых в процентах к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы.
- 4.5. Районный коэффициент к заработной плате 1,2.
- 4.6. Условия, размеры и порядок осуществления компенсационных выплат работникам техникума, устанавливается директором, в соответствии с локальным актом техникума с учетом мнения профкома техникума.
- 4.7. Выполнение обязанностей секретаря аттестационной комиссии в размере 5% к должностному окладу за каждого аттестовавшегося по итогам аттестации (единовременно).

5. Выплаты стимулирующего характера

- 5.1. Стимулирующая часть фонда оплаты труда обеспечивает осуществление работникам образовательного учреждения поощрительных выплат по результатам труда.
- 5.2. Размеры, порядок, условия осуществления стимулирующих выплат по результатам труда, включая показатели эффективности труда для основных категорий работников техникума (педагогических работников, мастеров Π/O , административно управленческого учебно персонала, вспомогательного персонала, младшего обслуживающего персонала) определяется в положении о распределении стимулирующей части ФОТ (принимаемым по согласованию с профсоюзной организацией).
- 5.3. Основными условиями для осуществления выплат стимулирующего характера являются: показатели эффективности труда для всех категорий работников техникума.
- 5.4. К выплатам стимулирующего характера относятся выплаты, направленные на стимулирование к качественному результату труда; поощрение за выполненную работу.

Основными условиями являются:

- 5.4.1. успешное и добросовестное исполнение профессиональных и должностных обязанностей работником техникума.
- 5.4.2. инициатива, творчество, применение в работе современных форм и методов организации труда.
- 5.4.3. участие в течение соответствующего периода в выполнении особо сложных и важных работ, мероприятий.
- 5.4.4. педагогический стаж и выслуга лет в ОУ.

- 5.4.5. конкретные показатели (критерии) оценки эффективности труда определены в положении "О выплатах стимулирующего характера" и отражают качественную и количественную оценку трудовой деятельности работников техникума.
- 5.5. В целях социальной защищенности работников техникума и поощрений их за достигнутые успехи, профессионализм и личный вклад в работу коллектива, в пределах финансовых средств на оплату труда, по решению директора применяется-единовременное премирование работников техникума:
- при объявлении благодарности руководителя Министерства образования и науки РФ до 1 оклад
- при награждении Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ до 2 оклада;
- при награждении нагрудными знаками, предусмотренными приказом Министерства образования и науки РФ от 06.10.2004г. №84 "О знаках отличия в сфере образования и науки до 2 оклада;
- при награждении государственными наградами РФ и наградами Свердловской области 1,5 оклада;
- в связи с празднованием Дня учителя до 1 оклада;
- 5.6. Условия, порядок и размер единовременного премирования определяются положением о премировании в техникуме, принятым руководителем, с учетом мнения профкома.
- 5.7. Оказывать работникам техникума материальную помощь к отпуску до одного должностного оклада.
- 5.8. В случае задержки выплаты работникам техникума заработной платы и других нарушений в сфере оплаты труда, директор техникума несет ответственность в соответствии с трудовым кодексом РФ, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.
- 5.9. Выплата стимулирующих надбавок осуществляется с соответствии с «Положением о стимулирующих выплатах», в порядке установленном ст. 74 ТК РФ.
- 5.10. Оплату труда, командировочные и иные выплаты работникам техникума осуществлять посредством банковских карт.
- 5.11. Средства на командировочные расходы (проезд, проживание, суточные (в размере 200 р/сутки) выплачивать до начала командировки. ст. 168 ТК (при наличии внебюджетных средств).
- 5.12. Выплату заработной платы осуществлять 2 раза в месяц: 7 и 22 числа.
- 5.13. Форма расчетного листка утверждается работодателем, с учетом мнения профкома ГАПОУ СО «Полипрофильного техникума им.О.В.Терёшкина» в порядке, установленном ст. 372 ТК РФ (ст. 136 ТК РФ).

V. Охрана труда и здоровья.

- 1.1. Здания, санитарно-бытовые помещения, кабинеты, производственные мастерские, оборудование предприятия содержатся в надлежащих санитарно-гигиенических условиях, обеспечиваются нормальным освещением рабочих мест и безопасными условиями ведения работ.
- 1.2. Медицинские осмотры работников производятся ежегодно за счет средств работодателя- Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области.

- 1.3. Для оказания первой медицинской помощи обеспечивать медикаментами: учебнопроизводственные мастерские, методкабинет и лаборатории.
- 1.4. Обеспечивать первичными средствами пожаротушения: учебно-производственные мастерские, учебные кабинеты, лабораторию физики и химии.
- 1.5. Проводить за счет внебюджетных средств вакцинацию работников техникума против гриппа.
- 1.6. Предоставлять работникам техникума отпуска в учебное время для санатарно-курортного лечения без сохранения заработной платы или в счет отпуска.
- 1.7. Сократить продолжительность последних трех уроков в дни проведения педсовета, методических совещаний, собраний трудового коллектива и других крупных мероприятий, требующих присутствия всего коллектива техникума.

1.8. Обязанности работника в области охраны труда (ст. 214 ТК РФ):

- соблюдать требования охраны труда;
- правильно применять средства индивидуальной и коллективной защиты;
- проходить обучение безопасным методам и приёмам выполнения работ по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, инструктаж по охране труда, стажировку на рабочем месте, проверку знаний требований охраны труда;
- немедленно извещать: своего непосредственного или вышестоящего руководителя и специалиста по охране труда о любой ситуации, угрожающей жизни и здоровью людей; о каждом несчастном случае, происшедшем на производстве, или об ухудшении состояния своего здоровья;
- проходить обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (в течение трудовой деятельности) медицинские осмотры (обследования), а также проходить внеочередные медицинские осмотры (обследования) по направлению работодателя в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом и иными федеральными законами.

VI. Обеспечение социальных гарантий.

1.1. Работодатель обязуется:

- 1.1.1. обеспечивать права работников на обязательное социальное страхование (ст. 2 ТК РФ) и осуществлять обязательное страхование в порядке, установленном ст. 2 ТК РФ;
- 1.1.2. обеспечить обязательное медицинское страхование работающих, с выдачей полисов по медицинскому страхованию;
- 1.1.3. своевременно перечислять средства в страховые фонды, в размерах, определенных законодательством;
- 1.1.4. работодатель гарантирует 100% оплату больничного листа, в соответствии с законодательством;
- 1.1.6. Единовременно выплачивать материальную помощь работникам техникума: по достижению 50 лет (мужчины и женщины); 55 лет (женщины); 60 лет (мужчины) и 70 лет (мужчины и женщины), по ходатайству профсоюзной организации и имеющим стаж на предприятии:

от 1 года до 5 лет — 500 рублей; от 5 лет до 15 лет — 1500 рублей;

свыше 15 лет – 2500 рублей;

1.1.7. выделять денежные средства, при их наличии, для проведения спортивных и культурно-массовых мероприятий, для сотрудников техникума;

- 1.1.8. оказывать помощь: на погребение близких родственников работникам техникума и бывшим работникам (если работа в техникуме является последним рабочим местом и проработавшим не менее 15 лет) до 2000 рублей;
- 1.1.9. выделять денежные средства на приобретение новогодних подарков детям сотрудников техникума;
- 1.1.10. рекомендовать администрации о ходатайстве перед аттестационной комиссией по продлению срока действия квалификационной категории, на основании заявления работника и Положения «Об аттестации», достигшего пенсионного возраста;
- 1.1.11. предоставлять работникам техникума возможность использования автотранспорта для общественных и служебных целей, по договоренности с администрацией техникума (для переезда, перевозки вещей, культурных коллективных поездок).

1.2. Профорганизация обязуется:

- 1.2.1. обеспечить контроль за соблюдением прав работников на обязательное социальное страхование в случаях, предусмотренных Федеральными законами;
- 1.2.2. содействовать обеспечению рабочих медицинскими полисами;
- 1.2.3. контролировать сохранность архивных документов, дающих право работникам на оформление пенсий, инвалидности, получение дополнительных льгот.

VII. Гарантии профсоюзной деятельности.

- 1.1. Работодателем создаются условия для деятельности профсоюзного комитета в соответствии с ТК РФ, другими законами, коллективным договором.
- 1.2. Работодатель не вмешивается в деятельность профсоюзного комитета, не предпринимает попыток повлиять на принятие работниками решений:
- а) о вступлении в профсоюзный комитет, выходе из него;
- б) о поддерживании или отклонении конкретных кандидатур при формировании профсоюзных органов и представителей работников;
- в) о согласовании на избрание на выборную профсоюзную должность или отказе от нее.
- 1.3. Работодатель не допускает фактов дискриминации работников по признаку принадлежности или не принадлежности к профсоюзному комитету, в частности, не обуславливать прием на работу, продвижение по работе, а также увольнение лица принадлежностью или не принадлежностью его к профсоюзному комитету, активности его деятельности в профсоюзном комитете.
- 1.4. Работодатель обязуется рассматривать внесенные профсоюзным комитетом предложения по социально-трудовым вопросам и создавать необходимые условия для участия представителей профсоюзного комитета и в заседаниях органов управления при их рассмотрении.
- 1.5. Работодатель предоставляет профсоюзному комитету помещения для проведения заседаний и конференций.
- 1.6. При наличии письменных заявлений работников, являющихся членами профсоюзного комитета, работодатель обязуется ежемесячно и безвозмездно перечисляет на счет ТОП г. Лесной РПРАЭП членские профсоюзные взносы из заработной платы работников.

Работодатель не вправе задерживать перечисление указанных средств.

1.7. По представлению Профкома, не освобожденному профсоюзному комитету, работодателем предоставляется возможность обучения в соответствии с планом и сроками краткосрочной профсоюзной учебы, утвержденными профсоюзными органами, участия в качестве делегатов съездов, конференций, созываемых профсоюзами, с сохранением

среднего заработка на период отвлечения от основной работы, а также оплачивать командировочные расходы, возникающие в связи с поездками на семинары и конференции по вопросам коллективно-договорного регулирования трудовых отношений.

- 1.8. Работодатель обязуется принимать локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, с учетом мотивированного мнения профсоюзного комитета, в порядке ст. 372 ТК, в соответствии со ст. 8 ТК РФ.
- 1.9. Увольнения членов профсоюзного комитета по пунктам 2, 3 и 5 ст. 81 ТК РФ производится -только с учетом мнения профсоюзного комитета, в порядке ст. 373 ТК РФ.
- 1.10. О проводимых мероприятиях по сокращению численности и штата извещать профсоюзный комитет в письменной форме, в соответствии со ст. 82 ТК РФ.
- 1.11. Председателю Профкома техникума установить доплату в размере 25% от должностного оклада.

VIII. Работа с молодежью.

- 1.1. Молодыми считаются работники в возрасте до 35 лет.
- 1.2. Работодатель закрепляет наставников за всеми вновь пришедшими педагогическими работниками не позднее 6-ти месяцев с начала их работы и выплачивает наставникам надбавку к окладу не менее 15% размера должностного оклада.
- 1.3. Молодым специалистам, впервые принятым на работу по полученной специальности, в течение одного года устанавливается дополнительный персональный повышающий коэффициент в размере 0,5 оклада.
- 1.4. Предприятие обеспечивает повышение квалификации молодых работников не реже 1 раза в три года.
- 1.5. Оказывать материальную помощь сотрудникам, вступающим в законный брак (впервые), в размере до 2000 рублей.
- 1.6. Оказывать материальную помощь при рождении ребенка, в размере до 2000 рублей.

XI. Контроль за выполнением Коллективного договора.

1.1. Контроль за выполнением Коллективного договора осуществляется сторонами договора, их представителями, соответствующими органами по труду. Ни одна из сторон не может, в течение установленного срока, прекратить действие Коллективного договора в одностороннем порядке.

1.2. Стороны обязуются:

1.2.1. осуществлять проверку хода выполнения настоящего Коллективного договора и по итогам года информировать работников о результатах проверок на собрании работников техникума.

С отчетом выступают первые лица обеих сторон, подписавших Коллективный договор;

- 1.2.2. взаимно предоставлять необходимую информацию, при осуществлении контроля за выполнением Коллективного договора;
- 1.2.3. лица, представляющие работодателя, либо работников, виновные в нарушении либо в невыполнении обязательств, предусмотренных Коллективным договором, подвергаются штрафу в размере и порядке, предусмотренном законодательством РФ (ст. 55 ТК РФ).

Х. Заключительные положения.

10.1. Настоящий Коллективный договор заключен на 2019 – 2022 года. Вступает в силу с момента его подписания. По истечении его срока действия, Коллективный договор действует до тех пор, пока стороны не заключат новый Коллективный договор.

Коллективный договор сохраняет свое действие и в случае изменения наименования работодателя, расторжения трудового договора с руководителем предприятия. Все изменения и дополнения Коллективного договора в течение срока его действия, производятся только по взаимному согласию и в порядке, установленном ТК РФ (ст. 44 ТК РФ).

10.2. Работодатель обязуется, в течение 7–и дней с момента подписания настоящего Коллективного договора, произвести в компетентном органе его регистрацию, а также в течение 5–и дней после подписания Коллективного договора, довести его текст до всех работников предприятия, ознакомить с его содержанием, вновь поступивших работников после приема на работу в техникум (ст. 50 ТК РФ).

ГАПОУ СО «Полипрофильный техникум им.О.В.Терёшкина» 624204 Свердловская область, город Лесной, ул. Мамина — Сибиряка, д.14; тел/факс: 8(34342)2-69-60 / 8(34342)2-69-49.

Директор: Нина Александровна Бацунова

Председатель профкома техникума: Алёна Сергеевна Васильева

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575777 Владелец Коротаева Жанна Александровна

Действителен С 18.02.2022 по 18.02.2023